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H EISK A R IN  VELJESTEN

R ä ä tä lin  L iik e  C h ica g o ssa
ON LIIKE JONKA LUOTTO JA MAINE AMERIKASSA ON SUOMA­
LAISISTA RÄÄTÄLIN-LIIKKEISTÄ TUNNETUIN eentähden, e ttä  he 
valm istavat v a a ttee t VOITTAMATTOMIA HYVYYDESSÄ hintoihinsa 
nähden, sekä  v aru stavat valm isteensa niin  e ttä  ne vaan paranevat vuosi 
vuodelta. Jota enem pi liike laajenee. KANKAAT EHDOTTOMASTI 
PARHAAT, ju u ri teh ta is ta  saapuneet ja  valikoim a erittä irf iso, sekä 
hy vin m onipuolinen. KUOSIT varm aan  viim eistä ja  uusin ta  m allia, 
joiden m ukaan oikein, sekä kokem uksen perusteella  a ina vaa ttee t liik­
keessäm m e le ikataan  joka tilaa jan  varta lon  raken teen  ja  m itto jen  m u­
kaan, seka m eidän am m attita ito isten  UNION Ra a T ä LIEMME kasilla  
niin valm iste taan  e ttä  ne ei koe tu sta  kalpaa, ON SUOSITUIN JA SUU­
RIN SUOMALAINEN RÄÄTÄLI N-LIIK E T a SSÄ MAASSA, sillä  onnistu­
m inen ja  luotto  seu raa  rehe llis tä  ja  hyvää työ tä  sekä to im intaa. Täm än 
tod istaa  valunsteittem m e käy ttä jien  lukuisat joukot ja  on se paras to­
d istus vaatte ittem m e hyvyydestä, kuu sam at henkilöt, jo iden lukum äärä 
nousee m oniin tunansiin , uudelleen tilaava t joka vuosi H E I S K A R I N  
V ELJESTEN liikkeestä  vaa tteensa  Ja ovat Jo viim eisen kym m enen vuo­
den a ikana  ja tk u v as ti t ila n n e e t N äm ä tilaa ja t ovat tyy tyväisiä  sentäh- 
den kun  he ovat saanee t m eiltä  m uodikkaat, sopivat, k estävä t ja  ryhtin- 
sä  p itävä t v aa ttee t, sekä rah an sa  täydestä  a rvosta  tavaraa  ja  a in a  re ­
hellisen kohtelun. HINNAT kohtuullise t s iitä  huolim alta  e ttä  kankaat 
ynnä m uut ta rpeet ovat viime a ikoina paljon kallistuneet. L iikkeessäm ­
me le ikataan  ja  valm iste taan  aina kaikki v aa ttee t a in o a s ta a n  tilauksien  ja  m itto jen  m ukaan ja  MEILLÄ El 
ole v a ld iita  v a a tte ita  m yytävänä. Liikkeem m e asiam i ehet, jo ita  löytyy lähes kaik issa  valtio issa Yhdysval­
loissa, ovat läh tenee t ju u ri T eitä  varten  liikkeelle. TÄYDELLINEN TYYTYVÄISYYS VAKUUTETAAN 
ELI RAHAT PALAUTETAAN.

HALUTAAN vielä lisää uusia toim eliaita  ja  re h e llis iä  asiam iehiä n iihin valtioihin etf niille paikkakun­
nille, jo issa  n iitä  ei v ielä  ole.
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358-366 W. MADISON ST.
O. A. HAYSKAR BROS. & CO.

Säännöllinen k u lk u
New Yorkin ja Göte- :: 
borgin välillä on nyt au- - 
ki. Laiva lähtee New :: 
Yorkista jouluk. 21 päi- •• 
vän tienoilla. ;•

Lähempiä tietoja lai- ? 
vain kulusta y. m. sei-i 
koista kysykää kontto­
reistamme.
Ruotsin Amerikan lin­

jan konttori,
24 State St., New York 
183 N. Dearborn St., 

Chicago, 111.
127 So. Third S t, 

Minneapolis, Minn.
115 Cherry St.,

Seattle, Wash.
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Reipas poika
m arraskuun  29 päivänä 1918 

jolle annoim m e nim eksi

KALLE EVERT

Lillie ja Kalle W isti.

Hanna, W yo. (17)

Kykenevä suom alainen 

AUTO-AJURI

saa heti paikan sekatavarakaupassa, 
tu lee osata puhua sujuvasti englan­
n ink ieltä  ja  olla kokem usta kauppa- 
alalla. sekä osa ta  hoitaa auton. Hy­
vä palkka. Mieluummin perheellinen 
mies.

Hakem us ja suositukset lähetetään 
oso tteella: (17)
J. V. TYNI, Box 3276 Lovvell, Ariz.

Y le i s iä  u u t i s ia

■ u s

•Xi

-

CHICAGO, ILL.

kongressi jo tta  vallankumouksen 
sosialistinen ja kansainvälinen 
luonne pääsisi välittöm ästi ja 
selvästi esiin, sillä vain Interna- 
tionaleen, köyhälistön m ailm an; 
vallankumoukseen on Saksan 
vallankumouksen tulevaisuus si­
dottu.”

Venäläisten sähkösanoma.
Viimeisen Venäjän neuvosto­

jen kongressin laatiman päätös­
lauselman lähetti työväenhallitus 
Saksan työläisten ja sotilaiden 
neuvostolle ja kuuluu se seuraa­
vasti :

Maa myytävänä.
Vanhuuden heikkouden tähden : 

myyn maani. Maata on 16C 
eekkeriä. IS eekkeriä taikissa o- 
levaa pohjaa ja jäännös mäki- 
maata.

Maata seuraa 8 lypsävää leh­
mää. hyvä hevospari ja kaikki 
irtaimisto.

Maasijaitsee 4 mailia Kelsos- 
ta, Wash., Diking District No. 1 
hyvän tien varrella.

H inta $4,500.00.
Isaac Peterson.

Lähempiä tietoja saapi,
A. Reinikka, Kelso, W ash.

Phone No. D 2.

Radikaaleja eronnut 
Saksan kabinetista

(Ja tk o a  ensim äiseltä sivu lta)

“Sotilaat ja m erisotilaat! Äl­
kää laskeko aseita käsistänne. 
Kysymyksessä on se, että todel­
la kaikkialla otetaan valta k ä -! 
siin ja muodostetaan työläisten, 
sotilaiden ja merisotilaiden hal­
litus Liebknechtin johdolla. Äl­
kää antako pettää itseänne min­
käänlaisilla perustuslakikonvent- 
sioni-lupauksilla.”

Ensin diktatuuri, sitten kansan­
valta, sanoo Freiheit.

Berliini, m arrask. 19 p. — 
Freiheitin johtava artikkeli lau­
suu :

"Saksan kansanvaltainen so­
sialistinen vallankumous tulee 
päättäm ään voittokulkunsa kaut­
ta mailman. Sisällis-sodan pirs-i 
toma Saksa tuottaisi suurta va­
hinkoa Internationalen asialle. 
Saksan vallankumouksen ulkoa­
päin häiritsem ättöm än edun 
vuoksi, kansainvälisen sosialisti­
sen vallankumouksen edun vuok-

Toimii ensisijassa pysyvän rau­
han aikaansaamiseksi.

Presidentti W ¡Ison tulee kes­
kittäm ään kaiken tarm onsa saa­
dakseen aikaan oikeudenmukai­
sen ja pysyvän rauhan. Hän 
vaatii perustettavaksi kansojen 
liiton, joka antaa takeet siitä, 
että kaikkia kansoja tullaan koh­
telemaan oikeudenmukaisella ta ­
valla. Kansojen liitto tulee ta ­
kaam aan merien vapauden ja 
siten käy Amerikallekin tarpeet­
tomaksi rakentaa niin suurta lai­
vastoa, etä se olisi kykenevä 
suojaamaan sitä mielivaltaista 
menettelyä vastaan. Eri kanso­
jen esittäm ät oikeudenmukaiset 
vaatimukset korvauksen suorit­
tam isesta saksalaisten joukkojen 
tekemistä tuhotöistä on ensin 
tarkistettava ja sitte otettava sel­
vää Saksan mäksukvkyisvydestä 
ja päätettävä, millä tavalla kor­
vaukset peritään.

Rauhankongressin istunnot 
täytyy olla avoimet kaikille.
P O L IIS I A M PU N U T SUOM A­

LA ISEN .

Boston, Ohio. —» Kun kansa­
laisemme Jacob Kallio meni 
täältä kyläilemään naapuriky­
läämme Jacksonv illeen marrask. 
20 p :nä, niin sikäläisen oikeu­
den ja järjestyksen valvoja am­
pui viisi kuulaa hänen ruum ii­
seensa, josta kuolema seurasi he­
ti. Tapauksen nähneiden kerto­
muksen mukaan ei ampumiseen 
ollut mitään luonnollista syytä.

Jacob Kallio työskenteli taal­
la kaivannossa jonkun aikaa. Hä­
nellä pitäisi olla äiti ja sisko 
jossain farmiseudulla tässä ̂ Haas­
sa. Jos he itse eivät sattuisi 
huomaamaan tätä, niin py\ele­
tään heidän tuttavansa ¡liuotta­
maan heille tästä mahdollisim­
man pian, että voitaisiin kiiruh­
taa murhaajan saattamiseen lail­
liseen edesvastuuseen. Ne, jo t­
ka haluavat lähempiä tietoja 
kamalasta tapauksesta, voi­
vat kääntyä Peter W astin puo­
leen osotteella: Box 76, Atheus 
Co., Poston, Ohio.

Tapauksen johdosta ovat suo-, 
ntalaiset kauhuissaan. Ja syy-; 
tä onkin olettaa, että jollei tälle i 
verenhimoiselle järjestyksen vai-i 
\ ojalle saada laillisia esteitä,] 
niin saattaa suomalaisten turva! 
lisuus olla vaarassa. — Raiv.
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Owl Drug Storissa

S u u r i  J o u lu v a r a s t o
Vartoo Hyväksymistänne

Me olemme ylpeät tästä suuresta ja täydellisestä valikoimasta kauppatavaraa. 
on koottu monesta mailman satam asta. Me olemme kuukausia valmistelleet tätä tilai­
suutta vartin . Nyt kaikki ovat paikoillaan ja me kutsum m e teitä tarkastam aan varasto­
amme. Tulkaa tänään, aamupäivällä, jos se on mahdollista. Teillä tulee olemaan oikein 
hauska, hauska joulu. Älkää myöhästykö, tulkaa silloin kun varastomme on vielä täydel­
linen.

Ensialuksi antakaa meidän kertoa teille fonografi-varastostam m e; koneet jotka te jo 
ennestään tunnette. Kukapa ei tuntisi Victrolaa, kone jolle parhaimm at soittajat ja lau­
lajat mailmassa työskentelevät, ja jo ta  käytetään m ittapuuna toisille koneille. Graionola 
pitää huomatun paikan fonografi-mailmassa, se on ollut myytävänä jo monta, m onta vuot­
ta. se on vanhimpia ja enemmän kokeiltuja koneita. Nyt ne ovat parhaita ja meillä on 
niitä täydellinen varasto, koneita ja rekordeja.

¿ Brunswick on uusi kone m utta vanhan ja tunnetun komppanian tekemä, ainoa kom p­
p a n ia  joka tekee fonografeja, joissa on T itona lisäys. Se soittaa kaikkia levy-rekordeja, 
m utta kuinka erilaisesti kuin sadat m uut koneet joita valmistetaan joka päivä m utta  joil­
la ei ole sellaista komppaniaa takana, joka on vuosia harjo ttanut fonografin valm istusta.

Katselkaa näitä parempia koneita siellä missä voitte vertailla niitä toisiin ja kuunnel­
kaa niitä. Soittakaa näitä parempia rekordeja. meillä on niitä kuusi tuhatta. Meillä ei ole 
halpoja ja huonoja jotka tulevat kalliiksi millä hinnalla tahansa. Meidän takauksemm e
suojelee teitä.

Meidän valokuvauskone varastomme on yksi suurim mista koko valtiossa. Meillä on 
Eastm an'in Kodakkeja. Premoja ja Brovvneja mvös kuva-albumeja ja laatikoita, suuren- 
nustavaroita, W arnen fountain partaharja,— itsevaahtoova harja, saipua kuula esiliina, 
Poikasten nikkariesiliinoja, Nukkien pyykkipäivä esiliinoja, käsi- ja lelupeilejä, Safety par­
taveitsiä. — monta tekoa ja mallia, vahtosuteja, hiomakiviä, terotushihnoja, Terotuskonei- 
ta, M atkustuslaatikoita, Kynsienpuhdistussettejä, kuvienkehyksiä. neulom asettejä, lippuja, 
makeisia känneissä laatikoissa, Liggetih tai Astorian Hoeflerin; Sateensuojia, hajuvesiä 
sievissä pulloissa. Mavis, Boquet. Janice na Nailoid valm istetta sortnenkynsiä varten, $1 
Taskulamppuja, herätyskelloja, Pulpettien päällystyksiä, korttikoteloita, lompakoita, mies­
ten harjoja. Toiletti settejä, hiusharjoja, Ingersoll kelloja $2.00—$8.50, pelikortteja ja ko­
teloita, fountainkyniä. joulukirjotuspaperia, — tarkoille ihmisille, pulpetti settejä, tupak­
ki astioita, rahavöitä, paatiharjoja, Libbyn leikattua lasia, Amberina — uusin leikkaus 
malli, nukkeja, leikkikarhuja, Sotamiesten tarpeita.
Tehkää ostoksenne aikaisin. Tehkää tämä kot ¿kaupaksenne. Tapaatte m inut O W LISSA .

OWL DRUG STORE
Puhelimet 272 ja 273 Tukku- ja vähittäisliike
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kassa, kertovat Saksan vanki­
leireiltä palanneet ranskalaiset ! 
sotilaat.

Tämä etsintä alotettiin jo lo- ] 
kakuun lopussa, m utta marras- i 
kuun alussa siihen ryhdyttiin en- ! 
tistä suuremmalla tarmolla, i
Ranskalaisille sotavangeille sa-i . .... .. , ,, ,, , • . • si meidän täytyy kulkea kansan-saksalaiset sosialis- 1 J

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto. Tulkaa kat­
somaan, huomaatte

nottun, että 
tit eivät tahdo mitään muuta 
kuin elää ystävällisissä väleissä 
ranskalaisten toveriensa kanssa.

Saksan sosialistien johtomies 
George Ledebour pyysi m uuat­
ta alempaan arvoluokkaan kuu­
luvaa ranskalaista upseeria te- 
rottam aan toveriensa mieliin, 
kuinka tärkeätä oli Ranskan ia 
Saksan proletariaatin yhteen­
liittäminen ia myöskin hän pyysi 
tätä koettamaan vaikuttaa Rans­
kan hallitukseen siihen suun­
taan, että aselevon dhtoja lieven­
nettäisiin.

vallan tietä, m utta perustuslaki 
konventsionin kannattam inen ei 
saa m erkitä sitä, että ristimme 
kätemme ja toimettomina odo­
tamme tapausten kehittym istä : 
Päinvastoin, vallan korkein -ke­
hittäminen pitää nyt olla vapaa.' 
Köyhälistön diktatuuri ja sen 
käyttö on ylimenokautena mitä 
välttäm ättöm intä. Sitä tätytyy 
käyttää, jotta luokat näkevät mi­
tä sosialistit tahtovat ja mitä ne ] 
kykenevät tekemään. On mah-i 
dollista ilman muuta aikaansaa-] 

; da tärkeitä sosialistisia ylim eno-, 
¡kauden toimenpiteitä. Ne täy-

Union Pacific 
HANNA,

Tiedoksianto.

sen todeksi. , Ruotsin lehtien tietoja Saksasta. ] tyy toimeenpanna siten, että tääl-
Coal CoJ Ku-.tHn “Social Dem okraten” 'lakin aikaansaadaan tilanne, 

¡julkaisee marraskuun 20 j»:n n ti-' kestää kaikki 
WY0. meros<aan tn. nt. seuraavia Sak-i hyökkäykset.

$ SÄHKÖSANOMIA
san uutisia:

Rosa Luxem burgin ohjelma.
Rosa Luxemburg

Edesmenneen lohn Emil Suo-
Spartakus-n  liman
tajassa

julkaisee 
aänenkannat-

melan pesami» utajaks, 
rättv  Anna Suomela
miehtksi Helmer 
W in. Luukkonen.

mi- 
kapitalistiset

(T ru e  translation  filed with the Po^rm astef .
wit A storia, < >r» Dvu. 14, 1 *) 1X. as required  |

’unalipussa’ seuraavan]’|»y section 19 of the Act o. o c t .  otn. i 9 i ’ . ) j

<»u m aa - | ohjelm an:
ja arvio- ! Työläisten ja sotilaitten neu-

Ville pelkää salamurhaajia.

Yiuhkala
I

Lontoo, jouluk. 14 j>. — l sei­
ta kymmeniä kaiserin entisiä 
parhaita salapoliiseja on tuotu 
Potsdamista Amerougeniin var-

( RESCEÑT 
NOST A KE 

JAUHO

ja vostot uudelleen rakennettava ja
IS» uudet vaalit toim itettava. Näi- 
— den joukkojen edustuslaitosten 

yhtäm ittainen koossaoleminen ja
todellisen poliittisen vallan siir- tioimaan kaiserin asuntoa, ‘ker­
tominen toimeenpanevan kfcmi- l!”’. Lxpres-dn 
tean pieneltä komitealta työläis- Kirjeenvaihtaja. \  iden kerrotaan 
ja sotilaiden neuvostojen lave­
ammalle perustalle. Pikaisesti 
on kutsuttava koolle työläisten
ja sotilaiden valtioparlam entti Amerikaiainen laivasto Polassa. 
tarkotuksella järjestää luokkana 
koko Saksan köyhälistö. Heti 
ryhdyttävä järjestäm ään, ei “ta ­
lonpoikia", vaan maalaisköyhä- 
listöä, »pikkuviljelijöitä, jotka tä ­
hän mennessä luokkana ovat seis­
seet vallankumouksen sivussa.
On m uodostettava köyhälistön 
punanen kaarti vallankumouk-

tavattom asti pelkäävän salam ur­
haa) ia ja pitävän aina mukanaan 
pientä revolveria.

N osta ttaa  taikinan. Se on puh­
dasta  Ja terveellis tä  ja  sillä on 
20 pro», suurem pi nostakevoi- 
nia — kestää  kauem m in ja 
m aksaa vähemmän.
S o ta le b ä i. rauhanlelvät — kaik­
ki leivät ja  to rtu t nousevat par­
ha iten  Creacent nostakejau- 
holla.

Kaikki ruokatavarakauppiaat 
m yyvät »itä
25c pauna.

sen pysyväksi suojaksi ja on
I m uodostettava työläisten miliisi, 
! jotta voidaan sivuutta poliisival­
tion itsevaltainen ja m ilitaristi­
nen orgaani hallinnosta, oikeus­
laitoksesta ja armeijasta. Maati- 

ilojen, etenkin suurtilojen, suora­
nainen takavarikoiminen ensi- 

! mäisenä väliaikaisena askeleena 
f elintarpeiden turvaamiseksi kan­
salle. Heti on kutsuttava kool­
le Saksaan työläisten mailman

Amsterdam, jouluk. 14 p. — 
Amerikaiainen laivasto eskaade- 
ri on saapunut Polan satamaan 
ia sen komentajat ovat ottaneet i 
kontrollinsa alaiseksi kaupungin i 
ja sen sataman, kerrotaan tänne ’ 
tulleissa tiedonannoissa. Sata­
massa olevien jugoslaavien lai­
vojen mastoon vedettiin Ameri­
kan lippu.
Montrealin poliisilakko päättynyt

Montreal, 14 p. jouluk. — Po­
liisien, palokuntalaisten ia tois­
ten kaupungin palvclijastoon 
kuuluvien miesten lakko päättyi. 
Kaupunginhallituksen ia lakko­
laisten välillä on saatu aikaan 
sovinto. Lakkomellakoissa sano­
taan hävitetyn $250,000 arvosta 
omaisuutta.

Kansas Cityn raitiotie- 
lakko jatkuu

Kansas City. 13 p. jouluk. —■ 
Kaupungin vaiti» »tieliikenne on 
ollut lähes kokonaan seisahduk­
sissa lakon tähden. Keskipäiväl­
lä oli muutamia vaunuja liik­
keellä, rikkurien kulettania katu- 
vaunu pääsi hillittömästi kulke­
maan ja suistui kiskoilta. O nnet­
tomuudessa kaksi henkeä sai 
su rm ansa; 4 henkilöä sai vaa­
rallisia sekä 12 lievempiä vam­
moja.Astoriasta

—
(Ja tk o a  kuudennelta sivulta)

sa maalis- ja huhtikuulla, 1919. 
Minulla <»n täysin selvillä mistä 
lähteistä moiset sepustukset ovat 
kolosin, mutta sellaiset parjausy- 
ritykset eivät vaikuta liikemenes- 
tymiseeni vähääkään, sillä liike- 
mottoni on: Rehellisyys maan 
perii.

K unnioittaen: Oscar M. Lau­
rell, Laurell Marble & Granite 
Works, Portland, Ore.

Itsemurha.
Portlanilista ¡liuotetaan, että 

kansalaisemme Adolph Branna- 
re, ¡»»ka on asunut viime vuosina 
Astoriassa. teki itsemurhan siel­
lä tk. 13 p :nä. \ ainaja »»li jo 
pitemmän aikaa sairastanut ja 
osottanut synkkämielisyyden oi­
reita. jotka johtuivat jonkinlai­
sesta hermostoviasta. Joitakin 
vuosia sitten Brannare sai pahan 
säikäyksen, kun kauntin konstaa­
peli kapulallaan rusikoitsi hänet 
palianpäiviii seksi e reluly k sessä. 
luullen toiseksi mieheksi. Sen- 
jälkeen Brannare -ai usein suo­
nenveto- ja pyörtymiskohtauk- 
sia. Synkkämielisyys lienee ol­
lut syynä itsemurhaan. Hän oli 
39-vuotias. kotosin Muonion pi­
täjästä. Oulun läänistä. Oli yk­
sinäinen mies. m utta häneltä jäi 
useita sukulaisia tänne Astori- 
aan.

Maahuijari pääsi rahamaksulla.
Hallituksen oikeudessa Port- 

landissa esillä olleessa maaka- 
vallusjutussa maahuijari W illard 
N. Jonesia vastaan valamiestö 
tuomitsi Jonesin maksamaan hal­
litukselle $18,204.84 Lincoln- 
kauntissa olevista metsämaista, 
jotka Jones oli lakia kiertämällä 
o ttanut haltuunsa. Taannottain 
kerrottiin, miten Jones kavalsi 
maat palkkaamalla sisällissodan 
veteraaneja failaamaan niitä ho- 
mestead-oikeuksilla ja miten hän 
oli sitten ottanut maat nimiin-

NEULOMAKONEITA
$10.00 ylöspäin. — Valkosia konei­
ta  suuri valikoim a. K aikki k o rja ­
ukset tehdään takuulla .— SINGER 
SEWING MACHINE CO. — G. J 
NEECE, paikalllsasiaraies. 179—
11 katu . Puh. 891, Astoria, Ore

NUX RAUTAPILLER1T
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon 

tum iseen ja  väsyneeseen tun teeseen : 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostu­
minen, huono ruokahalu, heikko ruu­
ansulatus, um pitauti, pahanhajuinen 
henki, paha maku suussa, pääntauti. 
Nux R autapilleri y lösraken taa voi­
maa ja elinvoimaa.

Nux rau tap illeri on varm asti taa t 
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saa tte  rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin  100 
m arjaa  purkissa, h in ta $1.00 yhden 
kuukauden hoito eli $5.00 6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan  
HELLBERGIN APTEEKISSA 

Astoria, Ore.
K irjevaih to  voi tapah tua:

H ellbergs Drug Store,
279 W. Bond St., Astoria, Ore,

HUOMAUTUS! T arv itessanne ap 
teekkialalle  kuuluvaa tavaraa, voitte 
tila ta  n iitä  sam alla osotteella. Mak­
san postikulut.
—

HUOMATKAA
Rodgers & M arine Iron W orks'in 

TYÖLÄISET ovat tilaisuudessa saa 
m aan 25c lunsslpussin, kuum aa kah 
via 5c, kuum aa soppaa 10c. Auki ] 
koko päivän.

V A L L E Y  O F T H E  MOON.

sä ottam alla miehiltä kiinnityk­
sen maihin. Tuomio annettiin 
"suljetussa” kotelossa, joten siis 
suuri yleisö ci saa lähemmin tu- 
tustua juttuun. Arvatenkin Jo­
nes lopultakin jää voitonpu» »lei-] 
le. ¡»»s »»taksiimme, että Tavailet- ] 
tu tukkimetsä on noin miljoo­
niin dollarin arvoinen.

‘Sivistymätön’ Meksiko
Carranzan hallitus parantanut 

työväestön oloja tuntuvasti.

W ashingtonista tiedotetaan: 
Työsuhteet Meksikossa, jotka o- 
livat äärimmäisen kurjat Carran­
zan hallituskauden alussa, ovat 
suuresti parantuneet niiden toi­
menpiteiden kautta, joihin sikä­
läinen hallitus on ryhtynyt, il- 
m ottaa Meksikon lähettiläs Yg- 
naeio Bonillas. Vaikkakin sil­
loin vallitsi kaikkialla työvoiman 
puute, olivat palkat alhaiset ja 
työsuhteet melkei nsietämättö- 
mät.

Asema parani paljon kun laa­
dittiin sarja työväen lakeja, jo t­
ka ensin näyttivät äärimmäisyy­
teen meneviltä, m utta jotka nyt 
osottautuvat varsin tyydyttävik­
si. Nykyisin ovat työläiset niin 

ASIA MIEHIÄ HALUTAAN.

V A P A U D  E N R I E M UKULKU: 
“W orlds G reatest W ar Illu stra ted” ; 
(M ailman Suurin Sota K uv ite ttuna): 
Jän n ittäv ä ; Täydellinen; 600 sivua; 
H in ta postim aksuineen $2.00. Asia­
m iehet an saitsevat $20 päivittäin . 
M allinäyte 25c. T ilaa heti NATIO­
NAL PUBLISHERS, (E stablished 
1857), 906 Lakeside Bldg., Chicago.

Astoria Teatterissa
Mailman Kuulu

Kaksi Iltaa
Sunnuntaina ja Maanantaina 

Joulukuun 2 2  ja 2 3  p:na 

Kysykää häneltä
j

VOITTAMATON TAIKOJEN TEOSSA

CORINNE CARTER
MEIDÄN VUOSISATAMME (PSYCHIC) IHME-IHMINEN

TE TULETTE
Tonnikaupalla ta iku ri-näy tän tö jä

NÄKEMÄÄN MYSTILLISIÄ 
ESIINTYMISIÄ.

HINNAT 50 sentistä $1.50
K ir jo tta ka a  k ir je  C a rte rille , oso ttee lla : A s to ria  Theater, ja  hän vas­

taa s iinä  teh tyyn  kysym ykseen näytännön kestäessä.

C O L U M B IA
Teatterissa

V ic to r Jä rv inen W. A. Takalo

I» •!»' •' IIO'1'I ' •' ; | | f l » i  I, •;;) , . t;i- r » »»»» [
tu llaan  näy ttäm ään  aina ensiluokan 
kuvat, jo ten  tea tteriy le isö  voi tulla 
parhaiten  tyydytetyksi

Columbia Teatterissa
14 katu.

ESPANJALAISTA INFLUENZAA
ei tarv itse  peljätä , jos ostaa  Rin- 
dell's ANTI-INFLUENZA SPRAY 
eli nenä ja  kurkku-ruiskeen. S aa­
tavana ainoastaan

CENTRAL DRUG STORE'STA. 
E rnst Rlndell, om istaja.

kaikista hallituksen lainoista. 
Myös lainaamme rahaa kiinni­
tyksiin.

J .  A .  O S T R O M
V akuuttaja 

305 Spexarth Bldg.
“Auki lauantai-iltana."

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

WESTERN MACHINE 
& WELDING WORKS

Sepän- ja  konetyötä tehdään  huo­
lellisesti. P aa tin  rau to ja  ja  bäskette- 
jä  a in a  varastossa .

Kaasukoneita porataan ja hiotaan.
453 Taylor Ave. Phone 327

Kunnallislaiturin kohdalla.
i -----

Allekirjottaneen

HIERONTA- 
KURSSIT

otetaan uusia oppilaita miehiä 
ja  naisia. Kurssi alkaa ensi 
tam m ikuun kymmenes päivä 
ja kestää kuusi kuukautta tahi 
sopimuksen m ukaan. Ilm otus- 
aikaa on 25 päivää. Oppiai­
neet ovat seuraavat: H IE ­
RO N TA  (kuiviltaan ja voi­
teella), Ihm isruum iin raken­
nus, Sairasvoimistelu, Tervey­
denhoito- ja Tauti-oppi.

O sote: 272 Duane St. 
Astoria, Ore.

A L B E R T  P O H JA N T Ä H T I.

Suomessa korkeamman tu t­
kinnon suorittanut Hieroja ja 
Sairasvoimistelija.


